

CELDÖMÖKI HÍRLAP

POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Celddömök, gróf Széchenyi-utca 12.
Telefon: 55. Csekkszám 17.258.

Felolvasó szerkesztő:
NAGY IMRE

Előfizetési árak:
1 évre 6, 1/2 évre 3, 1/4 évre 1.50 Ft.
Megjelenik minden szombaton.

Magvetés után csakis aratás következhet!

Írta: Nádasdy Lajos

Mikor A. F. „A Magvető vetél — de lesz-e aratás?” c. cikkének befejező sorait olvastam a lap mulhelti számában, engem is megillett a cikkből szinte szemérménytelen büszkö, de egyáltalán munkáim ösztönző, urdijeliesen szög kérdése: csakugyan lesz-e lát termés? Vajjon megérették-e mi, a város éltes, kivárási problémáinak sokait emberek, hogy a fatuknak szűksége van ránk és lefelénk vagyunk a falu és a város köztársaságának, vagy törölődésnek létrehozására? Vajjon megérették-e, hogy a város nem zárható ki a falu elől, mert akkor önmagát halálra ítéli? Vajjon bevontak-e érdekeltjeit körükbe a nemzet egyetemének éljénél, szűkségeit, feladatait, vagy továbbra is csupán csak szűkebb lakóhelyünk apró csoport ügyei körül le teljes egészében ügyelünk? — De hiszen az helytelen is, mert a kisebb közösség éljénél meg összerögzében vannak a nagy egészrel és az egésznek keretén belül nygatni értelm. A részirányok sem megértenek, sem megoldani nem lehet az egészet ismerete nélkül — Ismelejt-e eléggé a magyar sorakörök aeket, amelyekből csak lefelől kapunk? Tudjuk-e, melyek azok a fölgyörögő dolgok, amelyek az új magyar jövőödét dogoznak? Ismerjük-e a Magyar Élet, a Magyar Út, a Kelet-Népe, az Egyedül Vagyunk Jövőödét munkái számát? Vajjon Szabó Dezso, Márk Mihály, Erdel Ferenc, Fésza Géza, Mariczkai Mátyas, Kovács Imre, Veres Péter, Németh László és nem utolsón sorban Móricz Zsigmond de kiválóképpen Szabó Dezso világsát? Tudjuk-e, hogy a mai kereszt világszélén hátrahagyott ezek mutaják a helyes irányt, ezek mutaják a helyes magyar gazdasági útját?

los erővel, hihetetlen életteljeséssel, minden poklon keresztüli fudamentuma maradt a nemzetnek! És aki eztől soha háltát és elismerést nem kért! *Ma is csak azt kért halk szóval: kevesebbet beszéljenek róla, de többet legyenek érte!*

„Ma még!” „De holnap!” Ma még vetünk. Vetnek hősi lelkek, csüggedést nem ismerő, izsó szívű emberek! Lehet, hogy sok mag utólag, hőves helyre, időnk közt kerül, de van amelyik jó földbe jut. *És ezért a néhány szem jó földbe kerül magret: holnap lesz az aratás! A magyar falu ma még csipkerózsiha álomból önmagára ébredni. És éppen ezért *less holnapja is!* Ha*

benneük nem lesz termés, *itt gazsar aratás lesz. Ha mi nem látjuk is meg fudamentunkat, a magyar falu önmagára ébred, megtalálja önmagát nélkülünk is és megéltje feladatait, elvégzi újfudatitását!* De kérdem: nem jobb-e, ha a mi megütődésünkkel tessz eszt? Minket az egész ország sorra érdekel, de változatos csak a magunk könyvünknek, Keményesünk képen van módunkban! Tehát a csatlósok verete kell lépünk. Ah! gyömbörcsöt akar szedni a léjáról, annak ápolni is kell azt. A magyarán jövőödés a töltén várakozásból a *lelet megéretté!* Vajjon megérették-e a hívő szói?

Tehát a leggyorsabban, a legnagyobbán bekipteni, meggyarazni, létezőmél azt a *formát, szervezetet, amely az elmúltévek tetteire váltja itt is.*

Trianon elesett!

A páriskörnyéken megállított, megbitangolt népek könnyei mind összgyöngyök és a nemzetgyilkos nációk számára a könnyek ördönben nincsen Ararat! A megérett nemzet létezési harcokcok püncéjébe acslozódott, a kinok új hőskélet születt. A kilátástól vér az új idők hóhőjéi állított. A nemzetgyilkos népek szenvedéséből a századokra érteklő új korunk születt. A népek tömegszedése megváltozta a világot, mert szenvedésében méltóellenül sok Krisztus igazságot hozdozott szíjra a trianon hárszögégek szemben, mely magában hordta pusztuló végétét. Két diadalmasan nagy szociális és nemzeti népi erejéből kitérttel hönvédelmi csodország egy létől világ hóhődi, szémilított romjain mész az új idők kapuja felé, sok nem e világból való törvényzetésűleg, igazsággal, kérelmetlenséggel. „Magyar ugar lelett is liljó széklet járnok, úzik a tavól zengések. Magyar halálékek lakó, fajtaszerető új életet kívánó magyarok, sz láten küldésékek már érzik, hogy távol zengések, dühbörögtek Trianon elesése után — a magyarság beidő tiszteletének falait is ontomolják. Bizony mondom Trianon elesése lelti indásdiban, hogy miképpen a kültő, úgy a beidő Trianon is elesik a régi világ zűrésára, az új világ ördömére, mert a könyv ördönben nincsen Ararat! (S. F.)

Anglia következik

Lélektelátlító egyetlen nagy diadalmas roham a német hadsereg fejevériénye. Május 5 től június 15-ig szédülő léteben szög guldókat keresztölt a gépek buszára, a német gépesített csapatok Hollandián, Belgium és Franciaországon keresztölt. A „flandriai pokol!” zásadul Franciaországra, melynek hósi serege, minden világszég ellenére is meg már csak rosszallan van meg. Az Eiffeltorony német hadilobogót lenget a szélre. Amerika fokozott tempóban ígér, Anglia élvete tartó háborúval nyegyet — a keresés, illetve a német csapatok a kilátástól pontossággal snjó tőr gyegylen bizonyosságával haladnak a háború sárlánál ellen. Az események retentenes iramban pörölyként hullanak. Huszonkét éve, hogy Európának egy részében folyton a három nére gondolt.

A veszített háború utáni békekötés szomord és megillett emléket fudónak és nevekben, az egybelesnek mámoros elváhatóságukban szegyenies felteletékek kényagszerűek volt ellentétük. Ma német hadilobogó lenget a szél leteletük, a nyomasztó idők megzúsznak. Ördönies tekintetek szülnak a német fejevarek lelé. Békekötés Franciaország, Emberegység, elviseletét és fókent olya, amely nemzet becsületét tekintetlenség és leteletéget szüjt a további ember életén. Vajjon pusztán Franciaország 22 év elől, amire leteletük, mint győztes, diktatórikusan kösötte, hogy eljöhet a nap, amikor ugyancsak a helyesbe kerülhet. Nem valószínű, egészen biztos, hogy nem. Elképesztelenségek mutatják, hogy ilyen fordulat is lehetséges.

Hitler nagy beszédet mond Versaillesben

A Tribuna Bézelen át jelenti, hogy a varázslatos hangylen egy előkésztékek folytak a Führer fogadására. Hitler előrelát-

hatóság 22-én nagy beszédet mond Versaillesben, 23-án nagy beszédet mond Versaillesben, 24-én nagy beszédet mond Versaillesben.

Litvánia után Lettországot és Észtországot is megszállta a Szovjet

A nyugali szerződés eseményekkel kezdődött Szovjetországok folytatásai birtokai elcsúszni. Litvánia megszállása után a szovjet kormány szándék Lettországban és Észtországban is a minimsimumt követni. Lettország és Észtország is az utolsó, hogy aláírta az oroszok és az angolok meg, hogy a szovjet csapatok bevonulása meg. Mostanra köztudott egy elv, mint az észak kormány elgondja. A szovjet csapatok szesz megkötött bevonulási

a két országba. A legi és az észak kormány lemondott.

Batumi jelenleg szorult a román süllytől és az olaszok. Litvánia után Szovjetország teljes egészében megszállta, de az utolsó feladatja a románok ellen, hogy Moszkva megvárja a romániai szovjetország felállítását. Megvárja, hogy az új koalíció bevezesse a szovjetország-román barátság elnyúlásának előjele.

Öt nap alatt 300.000 francia adta meg magát

A francia-írás különbözési lista: Eddig semmi sem tudni Hitler és Mussolini (Hitler) által. A francia kormány kijelenti, ha a németek ezt megengedik, Franciaország folytatja a harcot. Franciaország már komoly katonai lehetősége sincs.

Ha a franciák tovább ellenállnak, a német csapatok folytatják a harcot az ellen-

szeg teljes megsemmisítésig. A Maglótvonal összeomlottak (kijelentés), sőt ügyünk szűz a németek javára dolgoznak, bombázva az erővel a többi részelt.

A lojális sáma az utolsó öt nap több mint 300,000. Szakmányként az egész francia hadseregük lemondta kérelemről, további megadásra megengedték.

Száz német repülőgépjég légitámadás Anglia ellen

A francia-írás britnek lemondta helyen évek óta, hogy a németek csak német repülőgépek volt régt a szovjetek virág díszbe. Anglia határjait ellen felválti támadásokban. Angli repülőgépek csak több felválti a németek, hogy meg tovább egy gépet. A legutóbbi légitámadás valószínűleg felült egy hatodik repülőgéppel. Az új hír, hogy az ellenző fő cél a határ partján levő repülőterek megsemmisítése volt. A harcok csakúgy voltak, csak az egész vidék hosszban bombázás dőltek le.

Regény szokatlanul éles hangon ír a római repülő Churchhill haddi szökevény becsüdté.

A Popolo di Roma párttal a következő hangokban foglalkozik az angol miniszterekkel kijelentésével:

"Ahelyi, hogy az angol miniszterek becsüdté volna az a bevezető, amit elővett, azonban ezután arra akarta lényegesen Franciaországot, hogy folytassa a harcot."

A Messaggero arról ír, hogy mielőtt Franciaország becsüdté volna, Londonban nagy ünnepségeket tartottak a megadásról a kérek király-derbyt. Mielőtt az emberek ezzel és ezzel győzhetők a verseny pompájában, Franciaország csapdában elvezet.

szerepe be tudtak feleltetni, olyan lényegesen lehetetlennek nyúlnak meg az utolsó Európaiban ebben a szeptemberben, amelyben harcokból Melyis királyi és nem voltak.

Az oroszokhoz Szovjet államok egy-egykel a Turán-szövetség kérésére juttatása alkalmából meggyőződés bízószeret rendezni. Személyes Béla meggyőződés után Durbó József dr. és Torbos Béla dr. emlékeztet meg a szövetség megszüntetésére megújulási. Az újnap becsüdté Törz Tiber országgyűlési képviselő, a képviselőház elnöke mondotta. Megállapította, hogy a Turán-szövetség akkor szűnt meg, amikor két nagy feladat volt előtérben: örökös a nemzeti gondolat elnyúlásának és gondolatok a magyar ifjúság jövendő. A szövetség teljesítése ezt a feladatot, megszüntetés a kapcsolatok és törelés erős felváltásból, két és ha továbbra is ugyan az utolsó jár, helyen és szigorú kivételével folytatni felváltásában csak lehetetlen a szövetség visszatér helyre olyan, ahelyből a kétség vagy a jószándék hiányzik a nagy nemzeti célok megvalósulása.

A Turán-Szövetség Főnöksége mondat ma 12 órára riedt rendelt el. A Főnökség-egyetlen minden felváltásról már 9 óra előtt nagy csoportokban gyűlést tartottak a Terület-határban és a Győrváros. Ill. Fion Vilmos mb. fővezér mondat becsüdté. — A baráti német nemzeti csapatok felváltás és megújulása a vereséssel perben levő Tiszta-katály is — mondotta.

— Ez az esemény nagy történelmi szimbóluma az új Európa kialakulásának. Na felválté, hogy Magyarország kedelt meg felváltás az a hatalmas bűbő államból, mely a német és orosz csapatok által csúsztat dimaldaltok meg. Itt, hogy vagy az az államból németek be le felválté.

Az ifjúság lelkesen támogatja a baráti német és orosz népet, Hitler és Mussolini. A nagyfőnöki egyúttal egy-egy országos vad repülőgépjég felváltó bajnok felváltás kereste fel a baráti német és orosz követőket és a becsüdté az új felváltás bajnok által öregét az országgyűlési és a szabadságról irredenta-szobrotól.

Még sohasem viselkedett győztes hadsereg oly kifogástalanul, mint a németek Párisban

A párisi légitámadás aggóvá vált a német csapatok becsüdté, mert a francia légitámadás a németek legelőtől kezdte, amely rájuk vártak. A légitámadás aggóvá azután teljesen elcsúsztat meg a németek. Még soha nem viselkedett győztes hadsereg olyan kifogástalanul és következetesen, mint a német csapatok Párisban. Nemcsak egyetlen postakövés nélkül voltak be a német hadseregek a

francia felváltó, hanem a megújulási zászlókat elcsúsztat a kifogástalan rendben szálltak meg a város házaitól postail, mintha csak hadgyakorlaton lennék volna.

A párisiak látképpen az új felváltó csatlós, hogy a németek légitámadás megújulási ösztönkedés nem fogadják. Senkit nem légitámadás vagy lecsüdté. A párisiak nyugodtan folytatják életük.

Adják vissza jegyzőjét a falujánál

Az ország harmincböt vörnyegjének jegyzőjére Budapestre közzécsüdté [H] órára, hogy a magyar jegyző ügyében döntésnek. A közönség felváltó az a kért meg a németek, nyilvánított díjakot kért. Szegények azt, hogy a jegyző megújulási a végrehajtás. Nagyon édesen az, hogy a miniszter megújulási a magyar megújulási felváltó a német Hegerős Sándor — mint a lapok írták — kijelenté, hogy a jegyző nem lehet embert élet, annyira felváltó.

A jegyző két évtizedek óta elcsüdté a megújulási órája. A közönség, a felváltó, a németek, becsüdté a németek egy felváltó felváltó megújulási a német Hegerős Sándor — mint a lapok írták — adják vissza a jegyző (Sándor), mert a korábbi nemzeti és szociális felváltó a jegyző nem elcsüdté, hanem a magyar nép örökösnek megújulási visszatér.

Háború után a felháborodás hatalmas hulláma fordul a zsidóság ellen

Legutóbbi becsüdté kijelenté: Az új francia miniszterek: Laval, Vergines Gays a követésként írta: Németország és Olaszország ellen felváltó támadás szesz a párisi, London és New Yorki zsidóság szesz. — Giornale d'Italia írja — Ha a háború véget ér Európában, de Amerikában is a felháborodás hatalmas hulláma szesz majd a zsidóság ellen, amely ezt a háborút előidézte. — Franciaország Olaszországgal tárgyal a fegyverszünetnél, azonban várják a fegyverszünet megkötését. — Franciaország több körletben a felváltó első jelei mutatkoznak. A zsidók ellen felháborodás napról-napra megújulási mértékű. Ol. A köz-

önség szeszésként felváltó. A városban helyi zsidó megújulási. Lyuban a zsidó zsidók felváltó. Megújulási a zsidó megújulási a zsidók ellen szesz, amely több zsidó becsüdté. — Két francia repülőgépjég Marsellából Oranbe szesz Gascogne szesz a tengelyes-vezérszék. A legújócska Valencian szeszésként. It a francia repülőgépjég kijelenté, hogy nincs kedvük elcsüdté Angliát felváltó. A szovjet hadsereg felváltó a repülőgépjég, a repülőgépjég felváltó. — A német csapatok elcsüdté Brest határ felváltó és Lyon. Franciaország megújulási jóv két órára becsüdté.

A magyar ifjúság a régi világot nem akarja

A Turán-Szövetség Buda Bajnok Egy-egykelének Hebe és Kamilla Darolya törzse szeszben díjakból rendezte a szeszben szeszésként szeszben ott látnak visszatér szeszben, vitéz Endre László újságot, Pótl Sándor kézzel és Hossz Pál díjakat megújulási. A Főnökség felváltó Ill. Fion Vilmos mb. fővezér az több országos vad felváltó.

pi becsüdté. Ezekben a viláor időben — mondotta — nem lehet hamolyán felváltó egy felváltó szeszben, mint megújulási szesz az az szeszben, mely ma a magyar ifjúság felváltó zsidó szesz és megújulási felváltóban a legnagyobb érdem felváltó a Turán-Szövetség. Három év felváltó az új magyar ifjúság gondolatok: a becsüdté, a szociális és az erőtlen gondolat.

— A magyar felváltó megújulási, hogy a régi világot nem akarja [U] órára szesz. Ma már világ látni, hogy a jelenlegi magyar világot az új világ felváltó fog becsüdté. Ma több az új európai rendbe

NEM NYUZHATNAKI

A szeszben legnagyobb szeszben a szeszben Németország. Ez több a zsidó felváltó már két év felváltó háború legelőt folytat Németország ellen. Hogy a zsidóság milyen felváltó szeszben szeszben tartotta a világ cél Németország megújulási szeszben, szeszben egy szeszben a Daily News 1938 november 15-i szeszben szeszben nyilvánított felváltó.

